11 клас

1. Обчисліть
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а) 2         б) 3      в) 1           г)5

2. Розв’яжіть нерівність
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а) (2;4)
б) {0}U(2;4)

в) (2;4)U{6}

г)(2;4)U{0}U{6}

3) Обчисліть
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4) Спростіть
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10 клас

1. Обчисліть 
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а) 1
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в) 0,5

г) 0,2

2. Знайдіть значення виразу   
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3) Сума першого і чотирнадцятого членів арифметичної прогресії дорівнює найбільшому значенню тричлена 
[image: image12.wmf]16
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. Знайдіть суму шістнадцяти перших членів даної прогресії.

а) 96

б) -112

в) 102

г) -86

4) Нехай 
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 і 
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 - катети прямокутного трикутника. Нехай 
[image: image15.wmf]d

 - діаметр вписаного в нього кола, а 
[image: image16.wmf]D

 - діаметр описаного кола навколо цього трикутника. Тоді 
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9 клас

1. Спростіть вираз
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2. Розв’яжіть рівняння
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3. В рівнобічну трапецію з основами 8 см і 18 см вписано коло. Знайдіть його радіус.

а)  6 см 
б) 8 см 
в) 12 см
г) 18см.

4 В 
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 стороно АВ і АС рівні між собою, а точки D i E такі, що 
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8 клас

1. Автомобіль проїхав відстань між двома містами зі швидкістю 60 км/год, а повернувся зі швидкістю 80 км/год. Знайдіть середню швидкість автомобіля.

а) 70 км/год

б) 
[image: image36.wmf]7
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в) 62 км/год

г) 78 км/год

2. Якою цифрою закінчується сума 5435+2821?

а) 2

б) 3

в)5

г)7

3. У класі кількість відсутніх учнів складає 1/6 від кількості присутніх. Коли з класу вийшов один учень, то кількість відсутніх склала 1/5 від кількості присутніх. Скільки учнів навчається у класі?

а)  36

б) 42

в) 35

г)80

4. Знайдіть значення виразу
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7 клас

1. Сторону квадрата збільшили на 20%. На скільки відсотків збільшився периметр квадрата?

а) на 70%

б) на 25%

в) на 20%

г)на 80%

2. Відомо, що 
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. Знайдіть значення виразу 
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3. Скільки існує правильних нескоротніх дробів зі знаменником 129?

а)  43


б) 86


в) 36


г)72

4. У Сашка 20 різнокольорових кульок: жовті, зелені, сині і чорні. З них: 17 – не зелені, 5 – чорні, 12 – не жовті. Скільки синіх кульок у Сашка?

А)6

Б) 8

В)4

Г)5

6 клас

1. Прямокутний паралелепіпед має довжину 250 мм, ширину 12 см і висоту 40 мм. Його розпиляли на кубічні сантиметри і розмістили їх в один ряд, поставивши один за одним. Знайдіть довжину цього ряду.

А) 10м.
Б) 12м.
В) 20м

Г)15м

2. Серед всіх трьохзначних чисел, в записі яких всі цифри різні, вибрали найбільше і найменше. Чому дорівнює різниця цих чисел?

а) 899

б) 780

в)885

781

3. Маса 10 слив дорівнює масі 3 яблук і 1 груші, а маса 6 слив і 1 яблука дорівнює масі 1 груші. Скільки слив треба взяти, щоб їх маса дорівнювала б масі 1 груші?

а) 7

б) 8

в) 9

г)5

4. Повний бідон з медом важить 74 кг, а той же бідон, заповнений на третину, - 38 кг. Скільки важить пустий бідон?

а) 30 кг

б)25 кг

в) 15кг

г) 20кг.
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